

LIC. FRANCISCO BUSTILLO ALCALDE MUNICIPAL

E-mail: municane@yahoo.com

www.municane.org

Alcaldía Municipal

Cane, La Paz

CERTIFICACIÓN DE MATRICULA DE FIERRO

El Suscrito Director de Justicia Municipal del Municipio de Cane, Departamento de La Paz, por medio de la presente CERTIFICA: Que en el libro original de actas de matrícula de Fierro, correspondiente al año dos mil dieciséis, se encuentra el preámbulo y punto conducente que literalmente dice:

ACTA No. 13

El Suscrito Director d <mark>e Justicia Municipal</mark> Sr. Dagoberto Gudiel Lizardo del Municipio de Cane Informa:
Que en el libro origina <mark>l de actas de matrícula de Fierro se encuentra el preámbulo</mark> que literalmente dice:
Que en <mark>fecha 27 del <mark>mes de ma</mark>yo de<mark>l año 20</mark>09, se l<mark>e ha matriculado un Fie</mark>rro a favor del señor:</mark>
No. <mark>de id</mark> entidad h <mark>ond</mark> ureño y
vecino del municipio de Cane Departamento de La Paz,, ya que lo ocupa para herrar sus bienes de campo
habido y <mark>p</mark> or haber y <mark>que posee e</mark> n es <mark>ta Munic</mark> ipalidad <mark>de</mark> Cane. ES CON <mark>FORM</mark> E A SU ORIGINAL
Extendido en el Municipio de Cane, ILERRA BENIDITA DE CIELOS AGIERTO 5
Departamento de La Paz, a los días del mes de del año dos mil
Tage da de

Municipalidad de Cane



LIC. FRANCISCO BUSTILLO ALCALDE MUNICIPAL

E-mail: municane@yahoo.com

www.municane.org

Alcal<mark>día Munic</mark>ipal Cane, La Paz

<u>AUTORIZACIÓN</u>
El Suscrito Director d <mark>e Ju</mark> sticia Mu <mark>nicipal del Municipio de Cane, La Paz, por m</mark> edio de la
presente AUTORIZA: Al Señor para que haga este fierro con la
siguiente figura.
TIERRA BENDITA
Y para los fines que el interesado estime conveniente se le extiende la presente en el Municipio
de Cane, Departamento de La Paz a los días del mes de del año
On the state of th

Municipalidad de Cane